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Ν. Σμύρνη, 21/1/2015  
 
Αρ. Πρωτ. : 1182 
 

Όλα τα σχολεία  
του Δήμου Καλλιθέας, 
Δήμου Μοσχάτου -Ταύρου- 
 
 
Γραφείο σχολ. Συμβούλων 

 

 ΘΕΜΑ: «Ενημερωτική συνάντηση προγραμμάτων σχολικών 

δραστηριοτήτων Δήμων Καλλιθέας – Ταύρου -Μοσχάτου» 
 
       Στο πλαίσιο ενίσχυσης της εκπόνησης των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων 
για το σχ. έτος 2014-15 η ΔΔΕ Δ’ Αθήνας έχει προγραμματίσει σειρά ενημερωτικών 
συναντήσεων μεταξύ των εκπαιδευτικών που συντονίζουν/συμμετέχουν σε αντίστοιχα 
προγράμματα. Οι εν λόγω συναντήσεις θα διεξαχθούν ανά ομάδες σχολείων, σε επίπεδο 
Δήμου.  

Στις συναντήσεις, οι εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία:  

 να περιγράψουν την πορεία της εξέλιξης των προγραμμάτων σχολικών 
δραστηριοτήτων που υλοποιούν με τις μαθητικές ομάδες,  

 να ενημερώσουν τους συναδέλφους για τις επισκέψεις που πραγματοποίησαν ή 
προτίθενται να πραγματοποιήσουν, 

 να συζητήσουν με τους συναδέλφους, επισημαίνοντας τα θετικά στοιχεία που 
προέκυψαν αλλά προσδιορίζοντας και τις δυσκολίες που συνάντησαν, από τη μέχρι 
σήμερα πορεία του προγράμματος, 

 να ανταλλάξουν ιδέες με συναδέλφους που εκπονούν ή εκπόνησαν κατά το 
παρελθόν προγράμματα με παρεμφερή θεματολογία και 

 να εξετάσουν την υλοποίηση συνεργασιών/συμπράξεων μεταξύ γειτονικών 
σχολικών μονάδων. 

 
Η πρώτη συνάντηση για τις σχολικές μονάδες των Δήμων Καλλιθέας και Μοσχάτου 

Ταύρου (μόνον περιβαλλοντικής εκπ/σης) θα πραγματοποιηθεί στο 6ο ΓΕΛ Καλλιθέας 
(Σωκράτους 222 & Λυσικράτους) την Τετάρτη 28/1/2015 με ώρα έναρξης 5 μμ.  

Θα διατεθούν δύο διαφορετικές αίθουσες, όπου θα διεξαχθούν δύο παράλληλες 
συναντήσεις (προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και προγράμματα Πολιτιστικών 
Θεμάτων). 

Οι εκπαιδευτικοί που συντονίζουν/συμμετέχουν στα προγράμματα που αναφέρονται 
στους παρακάτω πίνακες καλούνται να υλοποιήσουν μία σύντομη παρουσίαση, διάρκειας  
έως 5 λεπτών. Η παρουσίαση μπορεί να γίνει είτε προφορικά είτε με τη χρήση Η/Υ, από 
ένα μέλος της παιδαγωγικής ομάδας του προγράμματος, σύμφωνα με το Σχέδιο Υποβολής 
που κατατέθηκε στην επιτροπή έγκρισης Σχολικών Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Δ’ Αθήνας. 
 
 



Η παρουσία ενός μέλους τουλάχιστον της παιδαγωγικής ομάδας κάθε προγράμματος 
δεν είναι υποχρεωτική αλλά κρίνεται επωφελής για τη μαθητική ομάδα ενδιαφέροντος, 
την παιδαγωγική ομάδα των εκπαιδευτικών και τη σχολική μονάδα.  
 

Α. Προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

2 Γυμν. Καλλιθέας Σχολικός λαχανόκηπος 2 

5 Γυμν. Καλλιθέας Φωτοβολταϊκά και ενεργειακή αυτονομία 

6 Γυμν. Καλλιθέας Γενετικά τροποποιημένοι οργανισμοί, είδη και επιπτώσεις στο περιβάλλον 

9 Γυμν. Καλλιθέας 
Η γειτονιά μου, αυτός ο κόσμος ο μικρός, ο μέγας. Η συμβολή της 
γειτονιάς στη βιώσιμη ανάπτυξη των αστικών κέντρων 2 

9 Γυμν. Καλλιθέας 
Από το "ΠΑΛΛΑΔΙΟ" στο "ΣΗΜΕΙΟ". Κινημτογράφοι και θέατρα στην 
Καλλιθέα του χθες και του σήμερα. Μια οικοτεχνική συγκέντρωση 

10 Γυμν. Καλλιθέας Βιώσιμες πόλεις 

10 Γυμν. Καλλιθέας Βιολογικές καλλιέργειες 

12 Γυμν. Καλλιθέας Φυσικό περιβάλλον-λαϊκή παράδοση-πολιτισμός 

12 Γυμν. Καλλιθέας Περιβάλλον και διάστημα 

13 Γυμν. Καλλιθέας Βελτίωση της ποιότητας ζωής στο σχολικό περιβάλλον 

4 ΓΕΛ Καλλιθέας Μπορούμε να χαρούμε καθαρή τη θάλασσα στο Φαληρικό όρμο 

4 ΓΕΛ Καλλιθέας Η Καλλιθέα είναι μια Μειωνούπολη στη διαχείριση των απορριμμάτων 

4 ΓΕΛ Καλλιθέας Αυτός ο κόσμος ο μικρός ο μέγας 

6 ΓΕΛ Καλλιθέας Βιολογική καλλιέργεια: Καλλιεργώντας τον κήπο του σχολείου Ι 

6 ΓΕΛ Καλλιθέας Βιολογική καλλιέργεια: Καλλιεργώντας τον κήπο του σχολείου ΙΙ 

2 Γυμν. Μοσχάτου Ο ναός του Παρθενώνα στην Ακρόπολη των Αθηνών 

1 Γυμν. Ταύρου 
Διαμορφώνω τον τρόπο ζωής μου-φροντίζω τη διατροφή μου. Ήπειρος-
Μακεδονία-Θράκη 

1 Γυμν. Ταύρου Γειτονιές του κόσμου: Ταύρος-Αθήνα-Λονδίνο 

 
Β. Προγράμματα πολιτιστικών θεμάτων 
 

1ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Ευδαίμων Αρκαδία- Ανθρώπων έργα 

1ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Η ιστορία του Βυζαντίου μέσα από την τέχνη 

2ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Δημιουργία ιστοσελίδας 

3ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Οδοιπορικό στη Νάξο - δημιουργία λαογραφικού ομίλου 

3ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
Ο μαρμάρινος κούρος του Απόλλωνα Νάξου: σιωπηλός μάρτυρας του Κυκλαδικού 
πολιτισμού 



4ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Δόξα - έρωτες - θρύλοι: Ο μεσαίωνας μέσα από τα κάστρα της Δ. Πελοποννήσου 

5ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
Αρχαιολογικοί θησαυροί ν. Μεσσηνίας, Αρχαία Μεσσήνη, Μυκηναικό ανάκτορο του 
Νέστορα στην Πύλο 

5ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Τα κάστρα της Πελοποννήσου 

5ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Σύσταση κινηματογραφικής ομάδας και παραγωγή ταινίας μικρού μήκους 

5ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Η καθημερινή ζωή στο μεσαίωνα σε Δύση και Ανατολή 

5ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Δρόμοι του νερού - δρόμοι του πολιτισμού 

5ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Οι φυσικές επιστήμες και οι εφευρέσεις στο μεσαίωνα σε Δύση και Ανατολή 

6ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Πρωταγόρας: εικονικές δίκες 

6ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Φιλοσοφικοί περίπατοι στην Αθήνα - Πλατωνικοί διάλογοι 

6ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ English Club of debating 

7ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ "Ο κόσμος ο μικρός ο μέγας" 

7ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Εικονικές δίκες "Πρωταγόρας" 

7ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Ιστορία των δρόμων της Καλλιθέας και Λίμνης Εύβοιας 

7ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Ηλεκτρονική σχολική εφημερίδα "Με τα μάτια των μαθητών" 

7ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Ένας τόπος, μία ιστορία, ένας όσιος 

7ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Εμείς και οι άλλοι 

9ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Λέσχη φωτογραφίας: Το πορτρέτο σε τρεις πράξεις 

9ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Τίποτα δεν πάει χαμένο 

9ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
Διαβάζουμε, συζητάμε, περπατάμε, ανακαλύπτουμε, πειραματιζόμαστε παρέα. Γεμίζουμε 
τις πολιτιστικές μας αποσκευές φροντίζοντας για το μέλλον 

9ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Παραμύθι, τέχνη και επιστήμη 

10ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Λέσχη Ανάγνωσης: Λογοτεχνία και μαθηματικά 

10ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Καλλιθέα - ιστορική αναδρομή στην εξέλιξη της πόλης μας 

12ο Γ/ΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
"Κοσμάς Αιτωλός" Από το αρχαίο προσωπείο στη σύγχρονη μάσκα 

 

Παρακαλούμε για την ενυπόγραφη ενημέρωση των εκπαιδευτικών που συμμετέχουν 

σε προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και πολιτιστικών θεμάτων. 

 
                                                                            H  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

 
                                                          

                                                         ΜΑΡΙΑ Δ. ΙΑΤΡΙΔΟΥ  


